ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Выбери из трех правильный ответ.
НАИБОЛЬШАЯ ГЛУБИНА  В ОЗЕРЕ БАЙКАЛ:

А. 1637м.
Б.  200м.
В. 5300м.

ВОЗРАСТ ОЗЕРА БАЙКАЛ:

А. 25-30 млн. лет

Б. 5-10 тыс. лет

В. 100-200 лет

РЕКА, ВЫТЕКАЮЩАЯ ИЗ ОЗЕРА БАЙКАЛ:

А. Ангара

Б. Иркут

В. Енисей

РЫБА, ОБИТАЮЩАЯ В ОЗЕРЕ БАЙКАЛ:

А. омуль

Б. кит

В. акула

ПТИЦЫ, ОБИТАЮЩИЕ НА БЕРЕГАХ ОЗЕРА БАЙКАЛ:

А. чайка

Б. попугай

В. пеликан

ЖИВОТНЫЕ, ОБИТАЮЩИЕ  В ОКРЕСТНОСТЯХ ОЗЕРА БАЙКАЛ:

А. медведь

Б. слон

В. лев

ДЕРЕВЬЯ, РАСТУЩИЕ НА БЕРЕГАХ ОЗЕРА БАЙКАЛ:

А. сосна

Б. дуб

В. эвкалипт

ОЗЕРО БАЙКАЛ ЯВЛЯЕТСЯ:

А. самым глубоким в мире

Б. самым теплым в мире

В. самым соленым в мире

